

POLITIKE NENASILJA – UTOPIJA ILI NUŽNOST?

Osijek, subota, 26. lipnja 2021., 10.00 - 16.00 sati
Kulturni centar Osijek, I. kat (Kneza Trpimira 2a)



O RADIONICI: Ova je radionica dio edukativnog programa ustanove Politike nenasilja iz Osijeka u suradnji sa Zakladom Friedrich Ebert u Zagrebu. Ona je druga od četiri: prva je bila u Zagrebu, a slijede još dvije radionice u Rijeci i Zadru. Njihov cilj je okupiti zainteresirane pojedinke/ce koji žele primjenjivati i učiti pristupe lokalnim politikama temeljene na suradnji, uključivanju građana, transparentnosti, te izgraditi neformalnu mrežu unutar koje će se osmišljavati zajednički odgovori postojećim i novim izazovima, poput pandemije i klimatskih promjena.

Radionica je interaktivna i participativna, te namijenjena predstavnicima političkih stranaka, lokalnih vlasti ali i aktivistima zainteresiranima za kreiranje i provođenje održivih, inkluzivnih lokalnih politika. Na radionicama ćemo predstaviti i rezultate ankete u kojoj su neki od Vas i osobno sudjelovali.

Ukoliko Vam je radioničarski način nov, bit će nam posebno drago da nam se pridružite na ovom događanju. Riječ je o metodi rada u kojoj ima vrlo malo klasičnih izlaganja, a ključni fokus će biti na razmjeni iskustava i aktivnom sudjelovanju. Zajednički dogovor o radu na samom početku omogućuje nam da se osjećamo poštovano i sigurno s našim različitostima.

VODITELJI RADIONICA: Voditelji radionica su dugogodišnji mirovni edukatori dr. sc. Ana Raffai, Otto Raffai i Goran Božičević. Više o nama i Ustanovi možete naći na <http://www.politikenenasilja.org/>

NAČIN PRIJAVE Pozivamo Vas da pogledate program i ispunite online prijavnici za seminar:

<https://forms.gle/15pbmmJ1DRCX3Faq5>

najkasnije do ponedjeljka 21. lipnja 2021. Prihvaćanje vaše prijave ćemo Vam potvrditi u najkraćem roku. Potičemo prijave i izvan Osijeka, no nismo u mogućnosti pokriti trošak puta.

OVO SU REKLI SUDIONICI O RADIONICI:

“Zanimljiv program za sve koje zanima svijet u kojem žive.”

“Vrlo zabavno, edukativno i praktično.”

“Dobro raspoređeno vrijeme, zanimljiv način održavanja radionice i važna tema koja se obrađivala.”



PROGRAM

9:30	DOLAZAK i kava dobrodošlice
10:00	POLITIKE NENASILJA – USTANOVA ZA MIROVNO OBRAZOVANJE I DJELOVANJE, OSIEK Predstavljanje voditelja
10:15	Predstavljanje sudionika/ca
10:30	UVOD: O ČEMU GOVORIMO KADA GOVORIMO O POLITIKAMA NENASILJA?
11:00	RAZGOVOR U PLENUMU
11:30	Pauza
11:45	STAVOVI, TEZE I DILEME: VJEŽBA BAROMETAR
12:15	Razgovor o vježbi
12:30	ZAPLET: REZULTATI ISTRAŽIVANJA POLITIKE NENASILJA I LOKALNI IZBORI 2021.
12:45	I ŠTO SADA? - RAD U MALIM GRUPAMA
13:15	Ručak
14:00	RASPLET: PREZENTACIJA RADA U MALIM GRUPAMA
14:45	NENASILNA KOMUNIKACIJA I TRANSFORMACIJA SUKOBA: VJEŽBA GRADONAČELNIK
15:30	Kava i završni razgovori DOGOVORI I EVALUACIJA RADIONICE
16:00	ZAVRŠETAK radionice

